Toplotni stroji

Toplotni stroji so stroji, ki s kroZnimi spremembami spreminjajo notranjo energijo snovi
(toploto) v mehansko delo.

Raztezanje plinov omogoca delno spreminjanje notranje energije snovi v mehansko delo.
Plin mora pri raztezanju oddati vec dela, kot ga prejme pri stiskanju v zacetno stanje.

To doseZemo, Ce je tlak plina med raztezanjem vecji, kot med stiskanjem, oziroma, Ce
ima plin med raztezanjem viSjo temperaturo kot med stiskanjem.

V p-V diagramu so to krozni procesi, ki se odvijajo v smislu vrtenja urnega kazalca.
Plin dobiva toploto od toplega rezervoarja (med raztezanjem) in jo prenasa v hladen
rezervoar (med stiskanjem), vmes pa opravi nekaj dela.

Izkoristek toplotnega stroja:

Izkoristek toplotnega stroja je definiran kot koli¢nik oddanega dela (A) in prejete
(dovedene) toplote (Qqo):
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Ker je delo enako razliki med dovedeno in odvedeno toploto A=Qqo-Qod, lahko zapiSemo:
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Idealen Carnotov toplotni stroj:

Carnotov toplotni stroj dela s kroZnimi spremembami, ki so sestavljene iz dveh izoterm in
dveh adiabat.
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Hladilni stroji

Hladilni stroj je obrnjen toplotni stroj.

Odvzema toploto Q, pri temperaturi T, in s pomocjo dela A oddaja toploto Q; pri visji
temperaturi T; (T:>T>).

Ucinek hladilnega stroja je:




